7 kJjaacc
4. JJMHEWHOE YPABHEHUE C OJJHOM NEPEMEHHOU
1.

IIpu kakux 3HaYEeHHAX p ypaBHeHue px —1=4x+1:
a) UMeeT OJAUH KOPEeHb; 0) nmeeT OECKOHEYHO MHOTO KODHEI;
B) He MMeeT KOpHeu?

OTBeT: a) 0) B)

2.

IIpun kaxkmux 3HaueHUAX k ypaBHeHUe kx =0k —(4k+1):
a) UMeeT OLUH KODPEHb; 0) umeer GECKOHEYHO MHOI'O KOpHeN;
B) He MMeeT KOpHeu?

OTtBerT: a) 0) B)

3.

HajiguTte Bce HaTypaJibHBIE 3HA4YeHUSA @, IPH KOTOPBIX KOPEHb
ypaBHeHus ax — 16 =5x — 1 aBasieTrcs HATypaJbHBIM YUCJIOM.

OTBeT:

4.

|
He pemas ypaBHeHus —17x=0,8, COCTaBbTE [Ba KaKUX-JIN00

YPaBHEHUS, PABHOCUJIBHBIX €MY.




